

各位

会 社 名 株 式 会 社 倉 元 製 作 所 代表者名 代表取締役社長 鈴 木 忠 勝 (登 録 銘 柄・コード5216)

問合せ先

役職・氏名 総務部長 佐藤昇 平 電 話 0228 32 5111

代表者の異動について

当社は、平成 16 年 3 月 26 日付をもって、下記のとおり代表者を変更いたしますので、お知らせいたします。

記

新 役 職 名 氏 名 旧 役 職 名

すず き ただ かつ

取締役会長 鈴木忠勝 代表取締役社長

すず き さとし

代表取締役社長 鈴木 聡 代表取締役副社長

1.異動の理由

経営陣の刷新により経営スピード向上と経営革新を図り、会社の更なる飛躍、ならびに企業価値 再創造と増大を目指します。

2.代表者の略歴

すずき さとし 昭和 45 年 3 月 19 日生まれ (満 34 歳)

鈴木 聡 現住所:宮城県

出身地:宮城県

学歷 平成 6 年 3 月 東海大学大学院工学研究科光工学専攻博士課程前期修了

平成11年6月 サンダーバード大学国際経営大学院(米国アリゾナ州)

経営学修士課程修了(MBA 取得)

職歷 平成7年3月 当社入社 経営企画室付

平成 8 年 2 月 社長付部長 平成 11 年 7 月 社長室長 平成 12 年 3 月 取締役

平成 15 年 2 月 代表取締役副社長 (現任)

他の会社の代表状況

平成11年11月 ヘルツ電子(株)取締役(現任)

平成13年8月 東海工業㈱取締役(現任)

平成 14 年 12 月 (㈱セルコ取締役(現任)

平成 15年 11月 (株)倉元マシナリー取締役(現任)

平成 15 年 12 月 松新精密㈱取締役(現任)

(上記5社は、当社の連結対象子会社であります。)